ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ КАМСКО-УСТЬИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ КАМА ТАМАГЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

ул. Калинина, д.31, пгт. Камское Устье, 422820 Калинин урамы, 31 йорт, штп. Кама Тамагы, 422820

тел.: (884377) 2-18-85, факс: 2-20-70, e-mail: Kamuste.Ispolkom@tatar.ru, http://kamskoye-ustye.tatarstan.ru.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

KAPAP

15.11.2022

№ 1183

О внесении изменений в постановление Исполнительного Камскокомитета муниципального района Устьинского Республики Татарстан от 26.11.2021 № 1067 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги по приему муниципальные образовательные организации, реализующие дополнительные общеобразовательные программы, а также программы спортивной подготовки»

В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 15 августа 2022 года №1415 «О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации, Исполнительный комитет Камско-Устьинского муниципального района ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в постановление Исполнительного комитета Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан от 26.11.2021 № 1067 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги по приему в муниципальные образовательные организации, реализующие дополнительные общеобразовательные программы, а также программы спортивной подготовки» следующее изменение:
 - 1.1. Абзац 11 пункта 3.3.2.1 изложить в следующей редакции:

- «11. Форматно-логическая проверка сформированного запроса осуществляется единым порталом автоматически на основании требований, определяемых органом (организацией), в процессе заполнения заявителем каждого из полей электронной формы запроса. При выявлении единым порталом некорректно заполненного поля электронной формы запроса заявитель уведомляется о характере выявленной ошибки и порядке ее устранения посредством информационного сообщения непосредственно в электронной форме запроса.».
- 2. Опубликовать настоящее постановление на официальном портале правовой информации Республики Татарстан и разместить на официальном сайте Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет».
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя руководителя Исполнительного комитета Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан (по социальному развитию) Е.В. Сороковнину.

И.о. руководителя

М.Х. Хабибуллова